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令和５年第２回教育委員会定例会 

 

１ 開催日時 令和５年２月２日（木）   午後５時07分 開会 

午後５時42分 閉会 

 

２ 開催場所 水戸市役所 ４階 中会議室３ 
 

３ 出 席 者 教育長 志 田 晴 美 

委 員 冨 田 敎 代（教育長職務代理者） 

委 員 篠 﨑 和 則 

       委 員 丸 山 陽 子 

       委 員 鬼 澤 真 寿 

 

４ 欠 席 者 なし 

 

５ 説明のため出席した職員の職，氏名 

教育部長                 三 宅   修 

総合教育研究所長             春 原 孝 政 

参事（県費負担教職員担当）        鴨志田   泰 

教育企画課長補佐             神 長   央 

参事兼学校保健給食課長          小 川 佐栄子 

参事兼歴史文化財課長           小 川 邦 明 

学校管理課長               細 谷 康 之 

学校施設課長               和 田 英 嗣 

生涯学習課長               湯 澤 康 一 

中央図書館長               林   栄 一 

教育研究課長               野 澤 昌 永 

 

６ 傍 聴 人 なし 

 

７ 本日の日程 

 (1) 報 告 

   ① 水戸市第７次総合計画（基本計画）部原案について【非公開】 

(2) 議 事 

    議案第３号 専決処分に対する意見について【非公開】 

    議案第４号 水戸市立博物館協議会の委員の補充任命について【非公開】 

    議案第５号 水戸市指定文化財の指定について【非公開】 
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８ 会議の概要 

 

午後５時07分 開会 

○志田教育長 ただいまから，令和５年第２回教育委員会定例会を開会いたします。 

 初めに，非公開とする案件についてお諮りいたします。 

 本日の案件につきましては，全て非公開の取扱いとしたいと思いますが，いかがでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○志田教育長 御異議なしと認め，そのように進めさせていただきます。 

 それでは，初めに，報告を行います。 

 

【報告(１) 水戸市第７次総合計画(基本計画)部原案について：非公開】 

【議案第３号 専決処分に対する意見について：非公開】 

【議案第４号 水戸市立博物館協議会の委員の補充任命について：非公開】 

【議案第５号 水戸市指定文化財の指定について：非公開】 

 

○志田教育長 以上をもちまして，本日の案件につきましては，全て終了いたしました。 

 その他，何かございますか。 

 湯澤生涯学習課長。 

○湯澤生涯学習課長 １月８日に開催いたしました二十歳のつどいについて，口頭により報告いた

します。 

 昨年４月の民法改正による成人年齢の引下げを受けて，名称を「二十歳のつどい」に変更し，引

き続き，20歳を対象に，１月８日日曜日にアダストリアみとアリーナで，午前，午後の２回に分け

て開催いたしました。 

 新型コロナウイルス感染症の対策として二部制にしたほか，保護者や来賓の方の入場制限，入口

での検温，座席の間隔をあける，分散退場などの対策を講じました。 

 当日は，天候にも恵まれ，１部，２部合わせて2,106名の参加の下，大きなトラブルもなく落ち着

いた雰囲気の中で予定していた内容を滞りなく行うことができました。 

 式典後のアトラクションにつきましては，大洗高校のマーチングバンド部に演奏を披露いただき

ました。 

 また，入場を制限していた保護者や当日来られなかった対象者などに向けて，市ホームページで

のライブ配信を行い，多くの方の視聴がございました。 

 今年度，成人年齢の引下げがございましたが，県内の全市町村を含め，全国の多くの市町村で20

歳を対象に式典を開催いたしました。本市におきましては，式典の対象を18歳とした場合，受験や

就職準備の時期と重なり，参加者の負担が増えることなどから，今後も20歳の節目に，夢と希望を

持って未来を創造する出発点として式典を開催いたします。 

 また，18歳の新成人に向けては，成人のお祝いと成人としての自覚や注意喚起を促すメッセージ

を成人の日に合わせて送付してまいります。 

 また，来年の式典につきましては，７月に新市民会館もオープンしますので，新市民会館の活用

も含めて開催会場について検討してまいりたいと考えております。 

 報告は，以上でございます。 
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○志田教育長 その他，何かございますか。 

 神長教育企画課長補佐。 

○神長教育企画課長補佐 それでは，お手元に配布してございます，次回以降の教育委員会会議等

日程(案)について，御説明いたします。 

 ゴシック体の部分が，今回，追加または変更した日程でございます。 

 初めに，第３回定例会でございますが，所管施設等の視察として，日新塾跡及び飯富小学校，飯

富中学校の視察が加わりました。 

 集合時間が，日新塾跡に午後１時30分で，視察に引き続き，会議となります。 

 また，一番下の第５回定例会でございますが，４月27日木曜日，午後５時から，中会議室４で開

催予定でございます。 

 説明は，以上でございます。 

○志田教育長 その他，何かございますか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○志田教育長 ないようでございますので，それでは，以上をもちまして，本日の定例会を閉会い

たします。 

 御苦労様でした。 

午後５時42分 閉会 

 

９ 議決事項 

  議案第３号について原案可決 

  議案第４号について原案可決 

  議案第５号について原案可決 


